

大S嫁了 三亚婚礼玩神秘

被曝疑似奉子完婚,婚礼费用高达600万元,婆婆透露新人没有蜜月计划

□据《扬子晚报》

22日下午,大S(徐熙媛)和汪小菲在三亚举办婚礼,大S此前公开发声婉拒媒体。大S此番大搞神秘的作派,令其怀孕完婚的消息再次不脛而走。不过,记者日前还是潜入婚宴举办地康莱德酒店,揭秘婚礼筹备种种细节。据了解,此次二人婚礼费用总额高达600万元,大S的婆婆张兰大方透露儿子和儿媳没有蜜月计划,婚礼结束的第二天他们便飞回去工作。



大S:我嫁了! (资料图片)



婚礼现场

600万元办西式婚礼

记者20日下午赶到康莱德酒店时,发现汪小菲和大S的婚礼已紧锣密鼓地开始布置,最耀眼的两人户外草坪婚礼现场有足球场那么大,离海滩不足百米,草坪四周已被装饰上白色纱幔,供新人宣誓的拱形门同样十分醒目。据目测,这场户外婚礼至少能容下500人,排场及阵势相当豪华。

记者还了解到,此次二人婚礼费用总额高达600万元,包下了康莱德酒店和希尔顿酒店的所有客房招待亲朋好友,出手相当阔绰。尽管此前新郎汪小菲否认了门牌号8888的豪华别墅是婚房,但是记者抵达该别墅时发现不断有工人进进出出,花球、水晶灯已将别墅装饰一新。据悉,这就是汪小菲和大S举行餐后聚会的地方,内设5间卧室,连游泳池在内面积达3000平方米,一晚费用为68888元。

婆婆张兰满意婚礼形式

记者还在酒店采访到汪小菲的母亲张兰。提前赶到三亚监工的张兰直言十分满意



婚礼仪式

白天高雅晚上疯狂

大S和汪小菲的西式婚礼定在22日下午举行,记者经各方打探得知这场世纪婚礼的风格是白天高雅、晚上疯狂。具体流程是:16时30分,举行结婚仪式;18时30分,婚宴晚餐开始;晚上,庆祝晚会通宵达旦。

21日上午,记者探访了两名新人晚宴宾客的婚宴场地:蓝色地毯、白色纱幔、银色珊瑚、鲜花贝壳、沙子、水晶树、烛台……尽管尚未装饰完毕,工人连夜赶工搭建了一个以海洋为主题的婚礼现场。从细节来看,大S和汪小菲显然对梦幻海洋婚礼情有独钟。

记者还获悉,大S的婚纱是她特地请日本著名婚纱设计师量身定制,整场婚礼她要换3套礼服,花费约26万元。

婚礼形式,还大方透露儿子和儿媳没有蜜月计划:“23日,也就是婚礼结束的第二天,不光小菲和大S,我们都要飞回去工作。”

不过,对于媒体质疑婚礼千里迢迢搬到海南举行是为了给汪小菲的房地产项目作宣传,张兰则予以否认:“儿子、儿媳比较希望办一个海边梦幻婚礼,我们家是比较传统的,所以不会刻意放在国外。选择三亚,也拉动了这里的经济增长,而且邀请来的都是家人和好朋友,我们不想拿结婚来炒作。”

封锁媒体报道大搞神秘

相比去年闪电婚恋的高调大方,大S和汪小菲的婚礼可谓大搞神秘。据了解,汪小菲夫妇此次将婚礼委托给一家以苛责在业内闻名的日本公关公司操办,大S经纪公司誓言决不让一张婚礼图片流传出来。为迎接这场备受瞩目的婚礼,康莱德和希尔顿两家豪华酒店从19日便开始关门谢客。

记者发现,两家酒店为防止外人入店,连海岸线都派专人盯梢,禁止游客入内,这也使得从香港、台湾、内地来的多家媒体根本无法靠近。而大S搞神秘,令其怀孕的消息在传媒中又不脛而走。

“康熙”这次不恶搞

蔡康永和小S担任结婚仪式部分的司仪,蔡康永透露:“不会有‘康熙’似的恶搞。我们是走高雅温馨的路线,现场应该会有人哭吧。”

与下午温馨的婚礼相比,晚上的狂欢派对则是属于年轻人的。据说,届时大S和汪小菲两人的朋友——黑人陈建州、阿雅等人会负责派对及闹洞房环节。

吴佩慈和阿雅当伴娘

大S在台湾娱乐圈好友众多,吴佩慈、阿雅将担任伴娘的角色,礼服则由新人统一包办。新郎汪小菲这边的伴郎团则由青年才俊组成,张朝阳也是伴郎之一。



大S和汪小菲最新合影。



亲友会聚

大S携亲友团飞抵三亚

21日15时20分,大S亲友包机团抵达三亚;16时前后,好友蔡康永、黑人、柴碧屏、刘谦及小S一家四口相继走出机场。

徐妈妈红光满面,微笑着向媒体招手。大S姐妹淘吴佩慈、阿雅、范玮琪最后走出,新娘子大S在姐妹们的“掩护”下走出机场,大S左手钻戒夺人眼球。徐家亲友团出机场后立即登上大巴,前往酒店,全程无人接受媒体采访。机场内安保严格,媒体被围在外面。据了解,小S的两个女儿将担任大S婚礼的花童。

当天18时10分前后,新郎汪小菲与北京亲友团乘坐包机抵达三亚凤凰机场,直接从停机坪登上大巴离开机场。与汪小菲同机抵达的宾客包括著名相声演员郭德纲、于谦以及明星李亚鹏等。

大S婆婆与徐妈妈谢媒体

21日17点40分,大S婆婆张兰与徐妈妈走出酒店大门,张兰首先开口:“非常感谢大家不远千里来到美丽的三亚,来报道我们幸福的这一刻,非常感谢。”徐妈妈则招呼起了台湾媒体:“谢谢台湾的媒体,也谢谢各位,真的辛苦了。”

对于酒店的环境,徐妈妈称“里面非常舒服”。张兰还向媒体展示了送给亲友们的喜糖和巧克力,上面有WS、LOVE等标志。

张兰还表示,婚礼“一个简单的仪式跟一个晚宴,就OK啦”。徐妈妈透露,22日晚上会在游泳池边为嘉宾举行一个欢迎派对。两个妈妈在接受采访后由专车送回酒店,看起来心情超好。

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN